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| DECORI

DEL MONTEFELTRO

Pittura decorativa policromatica
per interni

Polychromatic decorative paint
for interiors



| Decori del Montefeltro & una pittura decorativa studiata per ricreare gli effetti dei palazzi nobiliari del rinascimento italiano. Il
prodotto € a base di resine acriliche in emulsione acquosa e possiede la necessaria resistenza alle sollecitazioni meccaniche e
all'abrasione. La sua particolare finutura la rende adatta per ambienti classici, moderni e di tendenza.

Decori del Montefeltro is a decorative paint for interiors designed to recreate the effect of Italian renaissance palaces. Its particular
antique-look finish makes it suitable for classic, modern and trendy settings, thanks to its white flocculus that mixes and blends well with

any colour chosen.
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FORMULARIO cobice cooe 0,75 LT 2,5LT CODICE CODE 0,75 LT 2,5LT

I colori di questo catalogo D 4 xxx 5 ML 15 ML D 4 xxx +yyy 3ML+2ML 10 ML +5 ML
sono riproducibili anche con il

Sistema Tintometrico Giolli. D 2 xxx 8 ML 25 ML D 2 xxx +yyy 5ML +3 ML 15 ML + 10 ML
The colours in this catalogue

can all be reproduced using the D 1 xxx 27 ML 90 ML D 1 xxx +yyy 18 ML + 9 ML 60 ML + 30 ML

Giolli Colour System.

D_A 528 - _1; 516 - D 4518

B DiS D 2516 D 2518

i —Di_ D 1516 D 1518 | -
D 4 500 D 4516 + 518 D 4532

D 2500 D2516 + 518

D 1516 + 518 D 1542 + 564
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IT
SISTEMA DI APPLICAZIONE

CARATTERISTICHE TECNICHE
Aspetto: Opaco satinato

Resa media per L (a una mano):
8-10mq

Peso specifico: 1,00 + 0,2
Diluizione: Pronto all'uso
Tempo di lavorabilita: 20 - 30
minuti

Essiccazione superficiale:
3-4ore

Essiccazione in profondita (a
22°C): 8- 12 ore

Attrezzi per Uapplicazione:
Pennello e spatola in plastica
Temperatura min. di lavorazione:
5°C

PREPARAZIONE DEL PRODOTTO
Tramite una siringa graduata
aspirare dal toner la quantita
indicata per ottenere il colore
prescelto e riversarlo nella
confezione de | Decori del
Montefeltro. Quindi miscelare
per mezzo di una spatola fino

ad ottenere una miscela di
colore perfettamente uniforme.
Attenzione: non miscelare con
mezzi meccanici, ma utilizzare
manualmente una spatola per
evitare il rischio di rompere

la superficie degli additivi che
consentono di ottenere U'effetto
tipico del prodotto. Il prodotto &
pronto all'uso. Solamente nella
stagione pit calda diluire al max.
al 5% con acqua.

PREPARAZIONE DEL FONDO

La superficie deve essere
asciutta, liscia e ben isolata. Se
necessario, stuccare o rasare

la superficie a regola darte

fino ad ottenere una superficie
perfettamente planare. Quindi
applicare una mano di primer
ACRILFIX fissativo allacqua e
procedere all'applicazione delle
due mani dello speciale FONDO
R per decorativi. In questo
modo la finitura prendera la sua
naturale luminosita, in grado di
far risaltare gli aspetti cromatici
del decoro. Le particolari
caratteristiche del FONDO R,
permettono al momento della
finitura di avere un tempo di
lavorabilita molto ampio che
consente di poter operare senza
il rischio di rendere visibili le
giunte tra le diverse fasi della
lavorazione.

STESURA DELLA FINITURA
Applicare il prodotto a
pennellate incrociate, per mezzo
dell'apposito pennello, su di

una superficie di circa 3 - 4 mq
(A, B). Durante Uapplicazione

non preoccuparsi di eccedere
nella quantita di prodotto steso

e una volta ricoperta la sua
superficie di 3 - 4 mq, a pennello
scarico, distribuire il prodotto
nel modo pit uniforme possibile
fino ad ottenere una superficie
omogenea. Quindi a prodotto
ancora umido, ma gia abbastanza
compatto e aderente da non
essere asportato, decorare la
superficie per mezzo dell'apposita
spatola in plastica (C).

EN
APPLICATION SYSTEM

TECHNICAL CHARACTERISTICS
Appearance: Mat/satin

Average coverage per litre (one
coat): 8-10sq.m

Specific weight: 1,00 + 0,2
Dilution: Ready to use
Workability time: 20 - 30 minutes
Touch dry: 3 - 4 hours

Complete drying time [at 22° C}:
8- 12 hours

Tools: Brush and plastic spatula
Working temperature: 5° C

PRODUCT PREPARATION

Use a graduated syringe to draw
the correct quantity of toner
required to obtain the desired
colour and inject it into the can of
| Decori del Montefeltro. Then mix
using a spatula to obtain a perfectly
uniform colour. Warning: Do not
mix the product mechanically.

Use the spatula to avoid breaking
the surfaces of the additives that
produce the specific effect of the
product. The product is ready to
use. If need be, though during
summer months only, the product
can be diluted with a maximum of
5% water.

SURFACE PREPARATION

The surface must be dry, smooth
and properly. If necessary, use a
filler and/or smoothing compound
to obtain a perfectly flat surface.
Then apply one coat of ACRILFIX
fixative primer and proceed with
one coat of the special decorative
basepaint FONDO R. In this way,
the finish will take on its natural
sheen and bring out the chromatic
aspects of the decor. The special
characteristics of the decorative
basepaint provide a high workability
time that allows the work to be
completed without the risk of the
Jjoints between the various phases
becoming visible.

APPLYING THE FINISH

Use the special brush to apply

the product over an area of
approximately 3 - 4 square metres
(A, B, crossing over the brush
strokes as you work. During the
application, do not worry about
any excess product that has been
applied. Once the 3 - 4 square
metres have been covered, use
the brush to distribute the product
as uniformly as possible over the
area to obtain an even surface.
While the product is still wet, but
still sufficiently compact and tacky
enough to prevent it coming off the
wall, decorate the surface using the
plastic spatula (C].

FR
SYSTEME D’APPLICATION

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
Aspect ; Satiné réfléchissant
Rendement moyen par litre [ une
couche) : 8- 10mq

Poids spécifique : 1,00 + 0,2
Dilution : 5% avec eau

Temps utile de travail : 20 - 30
minutes

Séchage hors poussiére : 3 - 4
heures

Séchage en profondeur (4 22°C) :
8- 12 heures

Outils d’application : Spatule en
acier inox, pinceau, tampon.
Température min. de travail : 5° C

PREPARATION DU PRODUIT

A laide d'une seringue graduée,
aspirer la quantité indiquée de
colorant afin d’obtenir la couleur
choisie et linjecter dans le pot de
| Decori del Montefeltro. Mélanger
ensuite a laide d’une spatule
jusqu’a obtenir un mélange

RU
CUCTEMA HAHECEHUA KPACKU

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU
BrewHuti 8ud: Mamoebiii
CAMUHUPOBAHHbIL

CpedHuii pacxod 1 (e 0duH cnoti):
8-10ke.m

YBemaHbm eec: 1,00+-0,02

Tomos knp
)KusnecnacoGnocmb 20- 30 MuHym
BeicbixaHue nosepxHocmu: 3 -4
vaca
Iny6okoe ebicoixaue (npu 22°C):
8-12yacos
UHcmpymenm 0ns HaHeceHus:
Kucme u nnacmmaccosbili
Temnepamypa HaHeceHus: 5°C

NOAroToOBKA COCTABAI
PpadyuposaHHbIM wnpuuem
8

Koslu4ecmeo Kpacumens u3
onanony
8bI6PAHHO20 UeMa u 3amem
8binycmume e20 8 ynakoeky 6esnoui
ocHoebl | Decori del Montefeltro
emKocmeoto TwjamesnbHO
(ime cocmas

d’une couleur parf:

uniforme. Attention: le mélange
doit se faire sans laide de moyens
mécaniques, mais manuellement,
avec une spatule, afin de ne pas
rompre la surface des additifs

qui permettent d’obtenir l'effet
typique du produit. Le produit

est prét a 'emploi. Uniquement
pendant la saison la plus chaude,
on peut diluer a 5 % maximum avec
de l'eau.

PREPARATION DU FOND
La surface doit étre seche lisse
et bien isolée. Par c si

0o a6e
ueema Bi :

ona nepemewueaHUﬂ cocmaea He
peKoMeHByemcﬂ ucnone3oeame

Kue cpedcmed, (i
3Mo 8pyYHyIo Wnamenem, Ymobbl
He nospedume nogepxHOCMb
do6asok, nozgonsiowux docmuys
npucywezo cocmasy 3¢p¢pekma.
Cocmas 2omoe k npumeHeHuto.
TonbKo 8 camoe xapKoe epems 200a
cocmae MoxHo pazeodums 8000l
Makcumym Ha 5%.

NMOAroTOBKA TPYHTA
p 'mb 00/KHA GbIMb

nécessaire, mastiquer et niveler

la surface selon les régles de lart
jusqu’a ce qu’elle soit parfaitement
plane. Appliquer ensuite une
couche de primaire ACRILFIX fixatif
a l'eau et procéder a lapplication
de un couche de lapprét spécial
pour peintures de finition FONDO R.
Ainsi faisant la finition acquerra sa
luminosité naturelle et pourra faire
ressortir les effets chr

cyxol, 21adKoli u xopouwio
usonuposarHodl. [losmomy
ec/1u HYXHO, OWmyKamypeme
unu 3ampume nogepxHocme
no ecem npasunam, 4ymo6b!
©OHa 6b11a udeasbHo 21adKoU.
Hanxecume 0duH cnioti pukcamuea
Ha 800Holi ocHose Acrilfix u
3amem 08a /105 CNeyuanbHo20
2pyHma ons 0eKopamueHeIX
noKpblmuli Takum o6pazom,

Les caractéristiques particuliéres
de l'Apprét permettent, a la finition,
d‘avoir un temps utile de travail
trés long, ce qui fait qu’on ne risque
pas de voir les raccords entre les
différentes phases de travail.

ETALEMENT DE LA FINITION
Appliquer le produit en croisant, &
laide du pinceau prévu 3 cet effet,
sur une surface d’environ 3a 4

m2 (A, B). Pendant lapplication,

ne pas s’inquiéter si la quantité de
produit étalé semble exagérée;

une fois ladite surface recouverte,
avec le pinceau sans peinture
dessus, distribuer le produit le plus
uniformément possible ji Jusqu’ 3

ce que la surface soit h:

(i cnoti npuo6p
npucymuu emy HamypaneHell
6neck, nodyepkusarouui
Xpomamuyeckuti acnekm dexopa.
Ocobble Xapakmepucmuku 2pyHma
0717 0eKOpaMUBHBIX NOKPbLIMUU
2apaHmupyom um 8bICOKyI0
KU3HeCnoco6HocMb, 3a cyem

poli 8 sawem pac
6ydem 6osee yem dOCMAMOYHO
epemeHu, 4Ymo6bl HaHecmu
uHUWHBIL c/10U, He pucKys, Ymo
JIUHUU coeMeweHUA pasIu4HbIX
3manoe pa6omei 6ydym eudHsl.

HAHECEHUE ®UHULLHO20 CJ10A
CneyuanbHoli Kucmblo HaHecume
€OCMAas nepeKpecmHbIMU MAsKamu

Ha Mb, pasHyio
3-4ke.m (A, B)). [Ipu 3mom moxHo
He 6ec A3a

Ensuite, avec le produit encore
humide, mais déja suffisamment
compact et adhérent pour qu'il ne
puisse pas s'enlever, décorer la

€20 K0/IU4eCmeo, Mak Kak 3amem
0H pasHomepHo pacnpedensemcs

(i Kucmeto no 34
K8. M 0719 npudaHus nosepxHocmu

surface avec la spatule en |
prévue a cet effet [C).

a6e P mu.
3amem, noka cocmas ewe
8/1a)KeH, HO yXe 00Cmamo4Ho
Xopouwio np

U He omdensiemcs oM cmeHbl,
o6paboma’iime nogepxHocme
Npu NOMoWU cneyuanbHoz0
nnacmmaccoeozo wnamens (C).
TpyHm MoxHo okpawueame
MaKum e usu CXoXum MoHOM,
co3daeas xpomamuyeckue
3thcpekmbl, omauyarowuecs om
YKA3aHHbIX 6 Kapme, daroujeli
Jluwb 06pasysl Ueemos, Komopeie
MO>HO NOJTy4UMb, U 0151 CO30aHUsA
KOMOPpbIX UCNO/Ib308aH Genbili
ysem. [pu HaHeceHuu He 6enbix
Kpacok pekomeHdyemcs cHayana

J7 yeem Ha Heb( ]
noeepxHocmu, npexde yem
npucmyname K 86IN0IHEHUIO 8ce20
obvema.
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n GIOLLI

INDUSTRIA COLORI

Giolli Srl Industria Colori

Via Enzo Ferrari, sn - 61032 Calcinelli di Saltara (PU) - Italy

Tel. +39 0721 899 935 - Fax +39 0721 876 065 - www.colorificiogiolli.it - info[dcolorificiogiolli.it

@mniacomunicazione



